



Název veřejné zakázky: **Dodávky urologických katetrů a sáčků**

Druh zadávacího řízení: otevřené řízení

Režim veřejné zakázky: nadlimitní veřejná zakázka

Druh veřejné zakázky: veřejná zakázka na dodávky

Zadavatel: **Krajská zdravotní, a.s.**

se sídlem Ústí nad Labem, Sociální péče 3316/12A, PSČ 401 13,
společnost zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským
soudem v Ústí nad Labem pod spisovou značkou B 1550

Evidenční číslo: **1864/2019**

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 7

Dotaz č. 1 k části 8

**Žádost o vysvětlení zadávacích podmínek veřejné zakázky: Dodávky urologických katetrů a sáčků,
část 8: Uzavřený měřicí močový systém**

Dobrý den,

dovoluji si Vás požádat o poskytnutí vysvětlení zadávacích podmínek výše uvedené veřejné zakázky v příloze.

Dobrý den,

dovoluji si Vás požádat o vysvětlení zadávací dokumentace k VZ: Dodávky urologických katetrů a sáčků, část 8: Uzavřený měřicí močový systém

Zadavatel v technické kvalifikaci dle §79 odst. 2 písm. b) ZZVZ požaduje předložení seznamu 2 významných dodávek se stejným předmětem plnění v realizovaných posledních 3 letech v minimálním rozsahu plnění za každou jednotlivou dodávku: 501 500 Kč.

Stejný předmět plnění bude posuzován dle CPV kódu: 33141615-4 Sáčky na moč, 33141600-6 Sběrné vaky, drenáže a soupravy, 33141610-9 Sběrný vak.

DOTAZ:

Vzhledem k vysokému rozsahu plnění za jednotlivou dodávku akceptuje zadavatel za stejný předmět plnění nadřazený CPV kód: 33141000-0 -Zdravotnické nechemické spotřební materiály a hematologické spotřební materiály na jedno použití?

Odpověď č. 1

S cílem rozšířit potenciální okruh účastníků a s ohledem na specifický předmět plnění veřejné zakázky, zadavatel upravuje požadavek na výši minimálního rozsahu plnění za každou jednotlivou dodávku pro část 8 uvedený v Zadávací dokumentaci, NOVĚ na požadavek minimálního rozsahu plnění za každou jednotlivou dodávku pro část 8 na 70 000 Kč bez DPH.



Dotaz č. 2 k části 8

Veřejná zakázka "Dodávky urologických katétrů a sáčků"

Žádost o vysvětlení k části 8 – Uzavřený měřicí močový systém

Dobrý den, dovoluji si zaslat dotaz k veřejné zakázce „Dodávky urologických katétrů a sáčků“.

V zadávací dokumentaci zadavatel požaduje předložení seznamu významných dodávek pro každou jednotlivou dodávku. Tato částka je velmi vysoká vzhledem k tomu, že se jedná se o specifický materiál, který se používá v menším množství na lůžkách intenzivní péče.

Může prosím zadavatel přehodnotit uvedenou částku a snížit ji na 250 000,00 Kč za jednotlivou dodávku?

Předem děkujeme za odpověď a spolupráci.

Odpověď č. 2

Viz. odpověď na otázku č. 1

V Ústí nad Labem dne: 2. 12. 2019

.....
Ing. Václav Štyvar
vedoucí samostatného oddělení
veřejných zakázek